
“ПОСИЛЕННЯ СПРОМОЖНОСТІ ТА 

ПІДВИЩЕННЯ ОБІЗНАНОСТІ ЖІНОК З ЧИСЛА 

ВПО”  



ЦІЛІ: 

• допомогти інтегруватись жінкам-переселенкам до життя приймаючих 

громад;   

• полегшити процес адаптації у нових умовах;  

• знизити рівень напруги у стосунках місцевих жінок-підприємців та жінок 

ВПО. 

ЗАДАЧІ: 

• Зміцнення процесів  соціальної інтеграції жінок-переселенок через  

налагодження їх ефективної взаємодії з представниками приймаючих 

громад на рівні міжособистісного спілкування. 

• Знизити рівень негативного соціально-психологічного стану серед жінок 

ВПО завдяки використанню їхніх навичок та вмінь для потреб місцевих 

громад.  

• Розкриття внутрішнього потенціалу жінок ВПО як особистостей, 

формування лідерських якостей задля їхньої подальшої успішної 

соціальної інтеграції у приймаючі громади.  

 



АКТИВНІСТЬ 1. 

КОНФЕРЕНЦІЯ “ЖІНКИ ПЕРЕСЕЛЕНКИ: РЕСУРС 

ГРОМАДИ” 

Ціль: Створити простір, у якому жінки-підприємці (переселенки та представниці 

локального бізнесу з цільових регіонів) зможуть познайомитись, виявити 

спільні інтереси та намітити можливі шляхи співпраці або партнерства між 

переселенками та мешканцями приймаючих громад,  розкрити можливий 

потенціал жінок. Показати досвід жінок-підприємців (переселенців та місцевих), 

що змогли створити нові товари та послуги, створили нові робочі місця для 

жителів громади, покращили якість життя в громаді. 

 





АКТИВНІСТЬ 2. ТРЕНІНГ ДЛЯ МЕНТОРОК  

Ціль: Підготувати групу менторів з числа успішних жінок-підприємців, 

представниць приймаючих громад з цільових регіонів, ознайомити учасників з 

менторськими методиками, мотивувати та залучити  їх до менторської 

діяльності щодо жінок-підприємців з числа ВПО. 





РЕЗУЛЬТАТИ 

•Створена платформа для спілкування - група на 
facebook.com “Business Women  Ukraine” для ефективної 
роботи за напрямками консультування;  

•Розроблено графік консультацій, в якому менторки 
відображають дати та час, в який вони зможуть надати 
консультацію. Завдяки цьому графіку робота менторок- 
менті більш автоматизована, самостійна та якісна.  

•Сплановано графік відвідувань, навчальних візитів до 

менторів, які володіють успішним бізнесом.  



Результати: 

Участь у проекті підвищює впевненість жінок-
переселенок та дає їм змогу відчути підтримку з боку 
більш досвідчених жінок-підприємців; 

Розроблено 4 моделі унікальної торгової пропозиції для 
починаючого бізнесу;  

Жінки-підприємці початківці отримують від менторок 
знання та поради з комунікацій, PR-стратегії, 
бухгалтерії та організаційних процесів.  

 


